

23 апреля в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду №5 комбинированного вида состоялось заседание «Школы резерва». В рамках данного мероприятия была проведена конференция для родителей воспитанников «Здоровая семья – здоровый ребенок».

Заведующий МБДОУ №5 Холмова Т.Н. раскрыла присутствующим вопрос об организации работы руководителя дошкольного учреждения с родителями воспитанников по оздоровительному направлению. Тамара Николаевна проинформировала родителей о разработанной системе сохранения и укрепления здоровья детей – северян в дошкольном учреждении и созданных в МБДОУ условиях для оздоровления дошкольников. Педагогам и родителям представлены результаты деятельности педагогического коллектива по данному направлению за 3 года.



Заместитель заведующего по УВР Малахова М.С. выступила с сообщением из опыта работы «Взаимосвязь в работе дошкольного учреждения и родителей по оздоровлению дошкольников». Присутствующим была раскрыта основная цель и задачи сотрудничества дошкольного учреждения и семьи при воспитании здоровой личности. Марина Станиславовна ознакомила с принципами совместного воспитания с родителями здорового ребенка – дошкольника. Родителям

представлена целевая оздоровительная программа «Здоровячек», физкультурно – оздоровительная и лечебно – профилактическая работа проводимая в дошкольном учреждении в рамках данной программы. Заместителем заведующего раскрыты наиболее эффективные формы работы с семьей используемые в МБДОУ для оздоровления дошкольников.



С оздоровительными мероприятиями, осуществляемыми медицинским персоналом дошкольного учреждения и мониторингом здоровья детей в МБДОУ, ознакомила старшая медицинская сестра Чернавская Ю.В. Игровой тренинг «По тропинкам здоровья»

организовала инструктор по физической культуре Павлова Ю.В. С родителями проведены оздоровительные игры для использования в домашних условиях, направленные на профилактику осанки и плоскостопия у дошкольников. С целью обогащения опыта родителей по формированию здорового образа жизни детей Павловой Ю.В. вручены памятки «Для тех, кто любит себя».



В заключение конференции был организован обмен мнениями «Здоровье ребенка в наших руках», где родители воспитанников поделились опытом семейного воспитания по формированию мотивации к здоровому образу жизни.

Со слушателями «Школы резерва» был проведен анализ данного мероприятия и подведены итоги работы Школы за 2012-2013 учебный год.

